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Câu 1: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh a, cạnh bên 
[image: image427.png]


 vuông góc với mặt phẳng đáy. Gọi M là trung điểm của cạnh SD (tham khảo hình vẽ bên). Côsin góc giữa hai đường thẳng AM và SC bằng
A. 
[image: image2.wmf]5

.

5


B. 
[image: image3.wmf]25

.

5



C. 
[image: image4.wmf]3

.

5


D. 
[image: image5.wmf]4

.

5


[image: image425.png]


Câu 2: Cho hình lập phương 
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 cạnh a. Gọi M, N lần lượt là trung điểm của AC và 
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 (tham khảo hình vẽ bên). Côsin góc giữa hai đường thẳng MN và 
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 bằng
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Câu 3: Cho tứ diện ABCD có 
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. Gọi 
[image: image16.wmf]j

 là góc giữa hai đường thẳng AB và CD. Khẳng định nào dưới đây đúng?
A. 
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Câu 4: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh bằng 3. Cạnh SA vuông góc với mặt phẳng đáy và thể tích khối chóp S.ABCD bằng 
[image: image21.wmf]93

. Gọi M là trung điểm của cạnh SB. Côsin của góc giữa hai đường thẳng AM và CD bằng
A. 
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Câu 5: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh bằng 3. Cạnh 
[image: image26.wmf]SA33
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 và vuông góc với mặt phẳng đáy. Gọi M là trung điểm của cạnh SB. Côsin của góc giữa hai đường thẳng AM và SD bằng
A. 
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Câu 6: Cho hình 
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 có đáy ABC là tam giác vuông tại A với 
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. Hình chiếu vuông góc của 
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 trên mặt phẳng (ABC) trùng với trung điểm của cạnh BC. Đường thẳng 
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 tạo với mặt phẳng (ABC) một góc bằng 
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. Côsin cùa góc giữa hai đường thẳng 
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 và 
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 bằng
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Câu 7: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh a. Cạnh 
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 và vuông góc với mặt phẳng đáy. Trên cạnh SB lấy điểm M sao cho 
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. Côsin của góc giữa hai đường AM và CD bằng
A. 
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Câu 8: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông. Tam giác SAB vuông tại S và nằm trong mặt phẳng vuông góc với đáy, cạnh 
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. Gọi O là giao điểm của AC và BD. Côsin của góc giữa hai đường thẳng SO và CD bằng
A. 
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Câu 9: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh a. Cạnh 
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 và vuông góc với mặt phẳng đáy. Lấy hai điểm M, N sao cho 
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. Côsin của góc giữa hai đường MN và SC bằng
A. 
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Câu 10: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh 3a, M là trung điểm cạnh AB, hình chiếu vuông góc H của đỉnh S trên mặt phẳng (ABCD) là giao điểm của AC và DM. Biết tam giác SAD vuông tại S. Cosin góc giữa DM và SC là:
A. 
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Câu 11: Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình vuông tâm O cạnh a. Hình chiếu vuông góc của S lên mặt đáy trùng với trọng tâm G của tam giác ABD , mặt bên (SCD) hợp với đáy một góc 
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. Cosin góc giữa hai đường thẳng SA và BG là:
A. 
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Câu 12: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh 
[image: image70.wmf]2a,SAa,SB3
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 và (SAB) vuông góc với đáy. Gọi M, N lần lượt là trung điểm của các cạnh AB, BC. Cosin của góc giữa 2 đường thẳng SM và DN là:
A. 
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( GÓC GIỮA ĐƯỜNG THẲNG VÀ MẶT PHẲNG
Câu 13: Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình chữ nhật, 
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)

SAABCD

^

. Góc giữa SB và (SAD) là góc nào trong các phương án dưới đây?
A. 
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Câu 14: Cho tứ diện ABCD có cạnh AB, BC, BD vuông góc với nhau từng đôi một. Khẳng định nào sau đây đúng?
A. Góc giữa CD và (ABD) là góc 
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B. Góc giữa AC và (BCD) là góc 
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C. Góc giữa CD và (ABC) là góc 
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D. Góc giữa AC và (ABD) là góc 
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Câu 15: Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình thoi tâm O, 
[image: image84.wmf](

)

SAABCD

^

. Góc giữa SA và (SBD) là
A. 
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Câu 16: Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác đều cạnh a. Hình chiếu vuông góc của S lên (ABC) trùng với trung điểm H của cạnh BC. Biết tam giác SBC là tam giác đều. Số đo của góc giữa SA và (ABC) là
A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 17: Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình chữ nhật, 
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. Góc giữa SC và (SAB) là góc nào dưới đây?
A. 
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Câu 18: Cho hình chóp S.ABC có các cạnh bên tạo với mặt đáy một góc bằng nhau. Gọi H là hình chiếu của S trên (ABC). Khẳng định nào dưới đây đúng?
A. H là tâm đường tròn nội tiếp tam giác ABC.

B. H là tâm đường tròn ngoại tiếp tam giác ABC.
C. H là trọng tâm tam giác ABC.

D. H là trực tâm tam giác ABC.
Câu 19: Cho hình chóp tam giác đều, các cạnh bên có độ dài bằng a và tạo với đáy một góc 
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 Tính chu vi đáy P của hình chóp đó.
A. 
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Câu 20: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh a, 
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 và 
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. Gọi 
[image: image105.wmf]a

 là góc giữa SC và (ABCD). Tính 
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Câu 21: Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác vuông với cạnh huyền 
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. Hình chiếu vuông góc của S lên (ABC) trùng với trung điểm BC. Biết 
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. Số đo của góc giữa SA và (ABC) là
A. 
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Câu 22: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông. Mặt bên SAB là tam giác đều có đường cao SH vuông góc với (ABCD). Gọi 
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 là góc giữa BD và (SAD). Tính 
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Câu 23: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông và 
[image: image123.wmf](
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. Gọi I, J, K lần lượt là trung điểm của AB, BC và SB. Khẳng định nào sau đây sai?
A. Góc giữa BD và (SAC) là 
[image: image124.wmf]90.
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B. Góc giữa BD và (SAB) là 
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C. Góc giữa BD và (IJK) là 
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D. Góc giữa BD và (SAD) là 
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Câu 24: Cho hình chóp S.ABC có 
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 và tam giác ABC không vuông. Gọi H, K lần lượt là trực tâm các tam giác ABC và SBC. Số đo góc giữa HK và (SBC) là
A. 
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B. 
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Câu 25: Cho hình lập phương 
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. Gọi 
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 là góc giữa 
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 và (ABCD). Tính tan 
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Câu 26: Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình vuông cạnh a. Đường thẳng SA vuông góc với mặt phẳng đáy, 
[image: image141.wmf]SAa
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. Gọi 
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 là góc giữa đường thẳng SC và mặt phẳng (SAB). Khi đó, 
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 nhận giá trị nào trong các giá trị sau?
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Câu 27: Cho hình chóp tứ giác đều S.ABCD. Gọi M, N lần lượt là trung điểm của SA, BC. Biết 
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,  góc giữa MN và mặt phẳng đáy bằng 
[image: image149.wmf]45
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. Tính SO.
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Câu 28: Cho hình chóp S.ABC có 
[image: image154.wmf](
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, tam giác ABC có ba góc nhọn. Gọi H, K lần lượt là trực tâm tam giác ABC và SBC. Tính số đo góc 
[image: image155.wmf]a

 giữa SC và (BHK).
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Câu 29: Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình vuông cạnh a. Tam giác SAB đều và hình chiếu vuông góc của S lên mặt phẳng (ABCD) trùng với trung điểm của AB. Gọi M, N lần lượt là trung điểm của AB, AD. Tính giá trị 
[image: image160.wmf]sin
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 của góc giữa SN và mặt phẳng (SCM).
A. 
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Câu 30: Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình vuông cạnh a. Tam giác SAB đều và hình chiếu vuông góc của S lên mặt phẳng (ABCD) trùng với trung điểm của AB. Tính giá trị 
[image: image165.wmf]sin
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 của góc giữa SD và (SBC).
A. 
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Câu 31: Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình vuông cạnh a, SA vuông góc với mặt phẳng đáy và 
[image: image170.wmf]SAa3
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. Kẻ 
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, 
[image: image172.wmf]AQSD

^

 lần lượt tại P và Q. Gọi M là trung điểm của SD. Tính giá trị 
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 của góc giữa CM và (APQ).
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( GÓC GIỮA HAI MẶT PHẢNG
Câu 32: Cho hai mặt phẳng cắt nhau 
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, biết rằng có các đường thẳng thỏa mãn 
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. Trong các mệnh đề sau đây, mệnh đề nào là mệnh đề đúng?
A. Góc giữa 
[image: image184.wmf](
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 và 
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 là góc giữa 
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B. Góc giữa 
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 là góc giữa 
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C. Góc giữa 
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 và 
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 là góc giữa 
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D. Góc giữa 
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 là góc giữa 
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Câu 33: Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC vuông tại B, cạnh bên SA vuông góc với mặt phẳng đáy (ABC). Góc giữa mặt phẳng (SBC) và mặt phẳng (ABC) bằng góc nào dưới đây?
A. 
[image: image200.wmf]·
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D. 
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Câu 34: Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác đều cạnh bằng 2a, cạnh 
bên 
[image: image204.wmf]SA2a

=

 vuông góc với mặt phẳng đáy (ABC). Tính góc tạo bởi hai mặt phẳng (SBC) và (ABC).
A. 
[image: image205.wmf]45

°


B. 
[image: image206.wmf]496

¢

°


C. 
[image: image207.wmf]4053

¢

°


D. 
[image: image208.wmf]6214

¢

°


Câu 35: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình thoi, 
[image: image209.wmf]AC2a

=

. Biết rằng cạnh bên 
[image: image210.wmf]SAa

=

 vuông góc với mặt phẳng đáy (ABCD). Tính tan của góc tạo bởi hai mặt phẳng (SBD) và (ABCD).
A. 
[image: image211.wmf]60

°


B. 
[image: image212.wmf]30

°


C. 
[image: image213.wmf]45

°


D. 
[image: image214.wmf]90

°


Câu 36: Cho tam giác ABC không nằm trong mặt phẳng (P), giả sử góc giữa mặt phẳng (P) và mặt phẳng (ABC) là 
[image: image215.wmf]j

, 
[image: image216.wmf]90

j¹°

. Gọi 
[image: image217.wmf]A

¢

, 
[image: image218.wmf]B

¢

, 
[image: image219.wmf]C

¢

 lần lượt là hình chiếu vuông góc của ba điểm A, B, C lên mặt phẳng (P). Khi đó, hệ thức nào sau đây là đúng?
A. 
[image: image220.wmf]ABCABC

SS.cos

¢¢¢

=j


B. 
[image: image221.wmf]ABCABC

SS.cos

¢¢¢

=j


C. 
[image: image222.wmf]ABCABC

SS.sin

¢¢¢

=j


D. 
[image: image223.wmf]ABCABC

SS.sin

¢¢¢

=j


Câu 37: Cho hình chóp S.ABC có 
[image: image224.wmf](

)

SAABC

^

. Gọi 
[image: image225.wmf]j

 là góc giữa hai mặt phẳng (ABC) và (SBC). Khẳng định nào sau đây đúng?
A. 
[image: image226.wmf]ABCSBC

SS.cos

=j


B. 
[image: image227.wmf]ABCSBC

SS.sin

=j


C. 
[image: image228.wmf]ABCSAB

SS.cos

=j


D. 
[image: image229.wmf]ABCSAC

SS.cos

=j


Câu 38: Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình vuông tâm O, 
[image: image230.wmf](

)

SAABCD

^

. Góc giữa hai mặt phẳng (SBD) và (ABCD) là
A. 
[image: image231.wmf]·

AOS


B. 
[image: image232.wmf]·

ADS


C. 
[image: image233.wmf]·

ABS


D. 
[image: image234.wmf]·

BSO


Câu 39: Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình vuông, 
[image: image235.wmf](

)

SAABCD

^

, gọi I, J lần lượt là trung điểm cạnh AB, CD. Góc giữa hai mặt phẳng (SAB) và (SCD) bằng góc giữa hai đường thẳng nào?
A. SA và SD
B. SB và SC
C. SB và SD
D. SI và SJ
Câu 40: Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình vuông, 
[image: image236.wmf](

)

SAABCD

^

. Tính góc giữa hai mặt phẳng (SAB) và (SAD).
A. 
[image: image237.wmf]30

°


B. 
[image: image238.wmf]60

°


C. 
[image: image239.wmf]90

°


D. 
[image: image240.wmf]45

°


Câu 41: Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình vuông cạnh a, 
[image: image241.wmf](

)

SAABCD

^

 và 
[image: image242.wmf]SAa3

=

. Tính góc giữa hai mặt phẳng (SCD) và (ABCD).
A. 
[image: image243.wmf]30

°


B. 
[image: image244.wmf]60

°


C. 
[image: image245.wmf]90

°


D. 
[image: image246.wmf]45

°


Câu 42: Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình vuông, 
[image: image247.wmf](

)

SAABCD

^

. Tính góc giữa hai mặt phẳng (SCD) và (SAD).
A. 
[image: image248.wmf]90

°


B. 
[image: image249.wmf]45

°


C. 
[image: image250.wmf]60

°


D. 
[image: image251.wmf]30

°


Câu 43: Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình vuông tâm O, 
[image: image252.wmf](

)

SAABCD

^

. Gọi H là hình chiếu vuông góc của O lên cạnh SC . Góc giữa hai mặt phẳng (SBC) và (SCD) bằng góc giữa hai đường thẳng nào sau đây?
[image: image426.png]


A. SB và SD
B. BH và CH
C. CH và DH
D. BH và DH
Câu 44: Cho hình chóp tam giác đều S.ABC có tất cả các cạnh bằng a. Tính tan của góc giữa mặt bên và mặt phẳng đáy của hình chóp.
A. 
[image: image253.wmf]22


B. 
[image: image254.wmf]2

2



C. 
[image: image255.wmf]2


D. 
[image: image256.wmf]3


Câu 45: Cho hình chóp S.ABCD có tất cả các cạnh bằng a. Tính tang của góc giữa mặt bên và mặt phẳng đáy của chóp.
A. 
[image: image257.wmf]3

2


B. 
[image: image258.wmf]2

2


C. 
[image: image259.wmf]2


D. 
[image: image260.wmf]3


Câu 46: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông, cạnh bên SA vuông góc với mặt phẳng đáy (ABCD). Biết rằng 
[image: image261.wmf]AC2a

=

 và 
[image: image262.wmf]SAa6

=

. Tính góc tạo bởi hai mặt phẳng (SBC) và (ABCD).
A. 
[image: image263.wmf]60

°


B. 
[image: image264.wmf]5046

¢

°


C. 
[image: image265.wmf]3913

¢

°


D. 
[image: image266.wmf]30

°


Câu 47: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình thoi cạnh là 2a, cạnh bên SA vuông góc với mặt phẳng đáy (ABCD). Biết rằng 
[image: image267.wmf]BD2a

=

 và 
[image: image268.wmf]SAa6

=

. Tính góc tạo bởi hai mặt phẳng (SAB) và (SAD).
A. 
[image: image269.wmf]60

°


B. 
[image: image270.wmf]30

°


C. 
[image: image271.wmf]4725

¢

°


D. 
[image: image272.wmf]90

°


Câu 48: Cho hình lập phương 
[image: image273.wmf]ABCD.ABCD

¢¢¢¢

, tính góc 
[image: image274.wmf]j

 tạo bởi mặt phẳng 
[image: image275.wmf](

)

ABD

¢

 với mặt phẳng 
[image: image276.wmf](

)

ABCD.

¢¢¢¢


A. 
[image: image277.wmf]5444

¢

j»°


B. 
[image: image278.wmf]60

j=°


C. 
[image: image279.wmf]45

j=°


D. 
[image: image280.wmf]3515

¢

j»°


Câu 49: Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác đều cạnh bằng 
[image: image281.wmf]a3

. Cạnh bên SA vuông góc với mặt phẳng đáy (ABC). Tính góc 
[image: image282.wmf]j

 tạo bởi mặt phẳng (SAB) và (SAC).
A. 
[image: image283.wmf]30

j=°


B. 
[image: image284.wmf]5324

¢

j»°


C. 
[image: image285.wmf]60

j=°


D. 
[image: image286.wmf]6427

¢

j»°


Câu 50: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình thoi tâm I, có cạnh bằng a và 
[image: image287.wmf]·

ABC60

=°

. Cạnh bên 
[image: image288.wmf]a6

SC

2

=

 và vuông góc với mặt phẳng đáy. Xác định độ lớn của góc giữa hai mặt phẳng (SAC) và (SBD).
A. 
[image: image289.wmf]60

°


B. 
[image: image290.wmf]45

°


C. 
[image: image291.wmf]90

°


D. 
[image: image292.wmf]30

°


Câu 51: Cho hình chóp tứ giác đều S.ABCD có cạnh bên bằng hai lần cạnh đáy. Tính góc 
[image: image293.wmf]j

 giữa mặt bên và mặt đáy của hình chóp.
A. 
[image: image294.wmf]752

¢

j»°


B. 
[image: image295.wmf]7353

¢

j»°


C. 
[image: image296.wmf]7531

¢

j»°


D. 
[image: image297.wmf]7214

¢

j»°


Câu 52: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông, hình chiếu của đỉnh S xuống mặt phẳng (ABCD) trùng với trung điểm M của cạnh AB. Giả sử rằng tam giác SAB là tam giác đều, hãy tính góc 
[image: image298.wmf]j

 tạo bởi mặt phẳng (SCD) với mặt phẳng (ABCD).
A. 
[image: image299.wmf]45

j=°


B. 
[image: image300.wmf]496

¢

j»°


C. 
[image: image301.wmf]4053

¢

j»°


D. 
[image: image302.wmf]60

j=°


Câu 53: Cho hình chóp tam giác đều S.ABC có mặt bên tạo với đáy một góc bằng 
[image: image303.wmf]30

°

, biết rằng diện tích xung quanh của hình chóp là 
[image: image304.wmf]2

90cm

 thì diện tích đáy của hình chóp gần bằng với giá trị nào dưới đây nhất?
A. 
[image: image305.wmf]2

77cm


B. 
[image: image306.wmf]2

72cm


C. 
[image: image307.wmf]2

75cm


D. 
[image: image308.wmf]2

78cm


Câu 54: Cho hình chóp tứ giác đều S.ABCD có tất cả các cạnh bằng a, gọi M là trung điểm của SC. Tính góc giữa hai mặt phẳng (MBD) và (SAC).
A. 
[image: image309.wmf]60

°


B. 
[image: image310.wmf]45

°


C. 
[image: image311.wmf]90

°


D. 
[image: image312.wmf]30

°


Câu 55: Cho hình chóp S.ABCD đáy ABCD là hình chữ nhật. 
[image: image313.wmf]ABa

=

, 
[image: image314.wmf]AD2a

=

. Cạnh bên SA vuông góc với đáy (ABCD), 
[image: image315.wmf]SA2a

=

. Tính tan của góc giữa hai mặt phẳng (SBD) và (ABCD).
A. 
[image: image316.wmf]5


B. 
[image: image317.wmf]2

5


C. 
[image: image318.wmf]5

2


D. 
[image: image319.wmf]1

5


Câu 56: Cho hình lăng trụ đứng 
[image: image320.wmf]ABC.ABC

¢¢¢

 có đáy là tam giác vuông cân, 
[image: image321.wmf]ABBC2a

==

, 
[image: image322.wmf]AB4a

¢

=

. Tính góc 
[image: image323.wmf]j

 tạo bởi hai mặt phẳng 
[image: image324.wmf](

)

ABC

¢

 và 
[image: image325.wmf](

)

ABC.

¢¢¢


A. 
[image: image326.wmf]30

j=°


B. 
[image: image327.wmf]45

j=°


C. 
[image: image328.wmf]5335

¢

j»°


D. 
[image: image329.wmf]60

j=°


Câu 57: Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác đều cạnh a, tam giác SAB đều và nằm trong mặt phẳng vuông góc với mặt phẳng (ABC). Tính độ lớn góc 
[image: image330.wmf]j

 tạo bởi hai mặt phẳng (SBC) và mặt phẳng (ABC).
A. 
[image: image331.wmf]60

j=°


B. 
[image: image332.wmf]5423

¢

j»°


C. 
[image: image333.wmf]45

j=°


D. 
[image: image334.wmf]6326

¢

j»°


Câu 58: Cho hình lập phương 
[image: image335.wmf]ABCD.ABCD

¢¢¢¢

 có cạnh bằng a và M là trung điểm của 
[image: image336.wmf]AA

¢

. Góc giữa hai mặt phẳng (ABCD) và (MBD) gần bằng góc nào dưới đây nhất?
A. 
[image: image337.wmf]35

°


B. 
[image: image338.wmf]42

°


C. 
[image: image339.wmf]50

°


D. 
[image: image340.wmf]60

°


Câu 59: Cho hình chóp S.ABCD có dường cao 
[image: image341.wmf]SAa

=

, đáy ABCD là hình thang vuông tại A và D với 
[image: image342.wmf]AB2a

=

, 
[image: image343.wmf]ADDCa

==

. Tang góc giữa hai mặt phẳng (SBC) và (ABCD) bằng.
A. 1
B. 
[image: image344.wmf]1

2


C. 
[image: image345.wmf]1

3


D. 
[image: image346.wmf]3


Câu 60: Cho hình chóp S.ABCD có đường cao SA, đáy là hình chữ nhật ABCD có 
[image: image347.wmf]ABa3

=

, 
[image: image348.wmf]ADa

=

. Độ lớn góc giữa hai mặt phẳng (SAB) và (SAC) bằng
A. 
[image: image349.wmf]90

°


B. 
[image: image350.wmf]60

°


C. 
[image: image351.wmf]45

°


D. 
[image: image352.wmf]30

°


Câu 61: Cho hình chóp S.ABCD có đường cao 
[image: image353.wmf]SA3a

=

, đáy là hình chữ nhật ABCD có 
[image: image354.wmf]ABa3

=

, 
[image: image355.wmf]ADa

=

. Độ lớn góc giữa hai mặt phẳng (SBC) và (DBC) bằng
A. 
[image: image356.wmf]90

°


B. 
[image: image357.wmf]60

°


C. 
[image: image358.wmf]45

°


D. 
[image: image359.wmf]30

°


Câu 62: Cho tứ diện A.BCD có 
[image: image360.wmf]BCa2

=

, 
[image: image361.wmf]a6

AD

2

=

 và các cạnh còn lại bằng a. Độ lớn góc giữa hai mặt phẳng (ABC) và (DBC) bằng
A. 
[image: image362.wmf]90

°


B. 
[image: image363.wmf]60

°


C. 
[image: image364.wmf]45

°


D. 
[image: image365.wmf]30

°


Câu 63: Cho hình chóp S.ABCD có đường cao 
[image: image366.wmf]SA3a

=

, đáy là hình chữ nhật ABCD có 
[image: image367.wmf]ABa3

=

, 
[image: image368.wmf]ADa

=

. Tang của góc giữa hai mặt phẳng (SBD) và (ABD) bằng
A. 
[image: image369.wmf]1

3


B. 
[image: image370.wmf]3


C. 
[image: image371.wmf]23


D. 
[image: image372.wmf]2


Câu 64: Cho hình chóp tứ giác đều S.ABCD có cạnh đáy bằng a, góc giữa cạnh bên và mặt đáy bằng 
[image: image373.wmf]j

 
[image: image374.wmf](

)

090

°<j<°

. Tính tang của góc 
[image: image375.wmf]a

 giữa hai mặt phẳng (SAB) và (ABCD) theo 
[image: image376.wmf]j

.
A. 
[image: image377.wmf]tantan

a=j


B. 
[image: image378.wmf]tan2tan

a=j


C. 
[image: image379.wmf]tan3tan

a=j


D. 
[image: image380.wmf]1

tantan

2

a=j


Câu 65: Cho hình hộp chữ nhật 
[image: image381.wmf]ABCD.ABCD

¢¢¢¢

 có 
[image: image382.wmf]AA4AB2AD

¢

==

. Tính
 sin của góc tạo bởi hai mặt phẳng 
[image: image383.wmf](

)

ABD

¢

 với mặt phẳng (ABCD).
A. 
[image: image384.wmf]25


B. 
[image: image385.wmf]2105

21


C. 
[image: image386.wmf]21

21


D. 
[image: image387.wmf]5


Câu 66: Một miếng bìa hình chữ nhật có chiều rộng là 30cm, chiều dài là 40cm, người ta gấp cạnh dài của hình chữ nhật thành bốn phần bằng nhau và dán lại để tạo thành một hình hộp đứng 
[image: image388.wmf]ABCD.ABCD

¢¢¢¢

. Tính góc 
[image: image389.wmf]j

 tạo bởi mặt chéo 
[image: image390.wmf](

)

ABCD

¢¢

 và (ABCD).
A. 
[image: image391.wmf]5618

¢

j»°


B. 
[image: image392.wmf]3652

¢

j»°


C. 
[image: image393.wmf]7644

¢

j»°


D. 
[image: image394.wmf]7133

¢

j»°


Câu 67: Cho hình chóp S.ABC có 
[image: image395.wmf]SASBSC

==

, 
[image: image396.wmf]·

ASB120

=°

, 
[image: image397.wmf]·

BSC90

=°

, 
[image: image398.wmf]·

CSA60

=°

. Độ lớn góc giữa hai mặt phẳng (ABC) và (SBC) bằng
A. 
[image: image399.wmf]90

°


B. 
[image: image400.wmf]120

°


C. 
[image: image401.wmf]45

°


D. 
[image: image402.wmf]30

°


Câu 68: Cho hình chóp S.ABC có 
[image: image403.wmf]SASBSC

==

, 
[image: image404.wmf]·

ASB120

=°

, 
[image: image405.wmf]·

BSC90

=°

, 
[image: image406.wmf]·

CSA60

=°

. Tan của góc giữa hai mặt phẳng (ABC) và (SAC) bằng
A. 
[image: image407.wmf]1

2


B. 
[image: image408.wmf]1

3


C. 
[image: image409.wmf]1

2


D. 1
Câu 69: Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình vuông tâm O, cạnh a, 
[image: image410.wmf](

)

SAABCD

^

 và 
[image: image411.wmf]SAx

=

. Xác định x để hai mặt phẳng (SCD) và (SBC) tạo với nhau một góc 
[image: image412.wmf]60

°

.
A. a
B. 
[image: image413.wmf]a3


C. 
[image: image414.wmf]a2


D. 
[image: image415.wmf]a

2


Câu 70: Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình vuông tâm O, cạnh a, 
[image: image416.wmf](

)

SAABCD

^

 và 
[image: image417.wmf]SAx

=

. Hai điểm M và N thay đổi trên hai cạnh CB và CD, đặt 
[image: image418.wmf]CMx

=

, 
[image: image419.wmf]CNy

=

. Xác định hệ thức liên hệ giữa x và y
để hai mặt phẳng (SAM) và (SAN) tạo với nhau một góc 
[image: image420.wmf]45

°

.
A. 
[image: image421.wmf](

)
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B. 
[image: image422.wmf](
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C. 
[image: image423.wmf](
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D. 
[image: image424.wmf](
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